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ΒΡΑΒΕΙΑ

 ▶ Health & Safety Awards: Sil-
ver Award στην κατηγορία 
«Επικαιροποίηση και βελτίωση 
Συστήματος Υγείας & Ασφάλειας»

 ▶ Greek Exports Awards: Gold  
Award στην κατηγορία «Top  
Export Company Brand»

 ▶ HR Awards: Bronze Award στην 
κατηγορία «Best Internal Use of 
Academies»

 ▶ DE&I Awards: Bronze Award  
στην κατηγορία «Employee  
Engagement»

Η εταιρεία
Με σταθερό βηματισμό, έντονη εξωστρέφεια, καινοτομία και κυρίως τους αν-
θρώπους μας αντιπροσωπεύουμε ένα ισχυρό και αξιόπιστο σχήμα, που συμβάλ-
λει ουσιαστικά στην ανάπτυξη του κλάδου της ζυθοποιίας στη χώρα μας αλλά 
και παγκοσμίως. Στην Ολυμπιακή Ζυθοποιία διαθέτουμε ένα ευρύ χαρτοφυλά-
κιο προϊόντων, που περιλαμβάνει αγαπημένες επιλογές των καταναλωτών. Από 
αυτά, 14 σήματα παράγονται στην Ελλάδα, στα δύο ιδιόκτητα εργοστάσιά μας, 
στη Σίνδο Θεσσαλονίκης και τη Ριτσώνα Ευβοίας. Συνολικά, απασχολούμε πε-
ρισσότερους από 450 εργαζόμενους πανελλαδικά, ενώ διαθέτουμε ένα ευρύ δί-
κτυο που ξεπερνά τους 1.000 συνεργάτες χονδρεμπορίου και τα 112.500 σημεία 
πώλησης σε όλη τη χώρα. Την ίδια στιγμή, εκπροσωπούμε την ελληνική μπύρα 
και εκτός συνόρων, με παρουσία σε σχεδόν 40 χώρες και στις 5 ηπείρους.

Οι βασικές παροχές μας
Εργαζόμαστε καθημερινά, ώστε, εκτός από ένα ελκυστικό και ασφαλές περιβάλλον 
εργασίας, οι άνθρωποί μας να έχουν την ευκαιρία να ξεδιπλώσουν και να καλλιερ-
γήσουν περαιτέρω τις δεξιότητές τους, αξιοποιώντας τα ταλέντα και τις ικανότη-
τές τους, ώστε να εξελιχθούν σε νέες θέσεις και ρόλους. Γι’ αυτό και επενδύουμε 
στην εκπαίδευση, την ανάπτυξη και τις νέες τεχνολογίες, με πληθώρα σεμιναρίων 
και εμπλουτίζοντας διαρκώς ψηφιακά εργαλεία εκμάθησης για όλες τις θέσεις εργα-
ζομένων. Παράλληλα, ακολουθούμε διαφανείς διαδικασίες αξιολόγησης 360° για το 
σύνολο των ανθρώπων μας, με εναλλακτικές προοπτικές ως προς την εξέλιξη τους.

Περί ευημερίας
Το να αισθάνεται καλά ο καθένας στην εργασία του και η ισορροπία μεταξύ 
επαγγελματικής και προσωπικής ζωής αποτελούν εξαιρετικά σημαντικούς παρά-
γοντες της ευημερίας των εργαζομένων μας, για αυτό και βρίσκονται σταθερά 
στο πλαίσιο των δράσεων μας. Ως προς αυτήν την κατεύθυνση, μεταξύ άλλων, 
έχουμε καθιερώσει την εξ αποστάσεως εργασία για συγκεκριμένο αριθμό ημε-
ρών εβδομαδιαίως, υλοποιούμε τακτικά training sessions σχετικά με την ψυχική 
υγεία, την ψυχολογική υποστήριξη και τις διατροφικές συνήθειες και συμμετέχου-
με σε μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις, εστιάζοντας σε αυτές με φιλανθρωπικό 
χαρακτήρα. Την ίδια στιγμή, επιδεικνύουμε μηδενική ανοχή σε κάθε μορφής δι-
άκριση, ενθαρρύνοντας την ελευθερία έκφρασης του κάθε εργαζόμενου σε όλα 
τα επίπεδα. Στην Ολυμπιακή Ζυθοποιία δεσμευόμαστε καθημερινά ως προς τον 
Σκοπό που υπηρετούμε, να «Ζυθοποιούμε για ένα καλύτερο σήμερα και αύριο!».
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